



2024年5月21日

各 位

会 社 名 株式会社 アートネイチャー
代 表 者 名 代表取締役会長兼社長 五十嵐 祥剛
(東証スタンダード・コード7823)
問 合 せ 先 上席執行役員経営企画部長 本多 敏男
電 話 03-3379-3228

(訂正)「海外生産子会社設立に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2024年5月21日開催の取締役会において、下記のとおりバングラデシュ生産子会社につきまして、資本金の訂正を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2023年9月12日付にて、適時開示した「海外生産子会社設立に関するお知らせ」の資本金につきまして、誤りがあったため、以下の通り変更致します。

2. 訂正の内容

子会社の資本金

訂正前	訂正後
2,400,000 米ドル	266,000,000 バングラデシュタカ

以 上